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   x=   2x+ 3 3x 3+    :  معادلةالأوجد مجموعة حل  
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  الاسئلة الموضوعية : /ا ثانيً 

 ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة: 

1 

       
 تساوي:  kفإن   (x + 1)على   k x −1   4𝑥2 − 2𝑥3  =(𝑥) 𝑓 +قسمة  باقي هو 0 كان إذا

 

3 d    -3 c    -7 b    7 a 

2 

 < 0        إن مجموعة حل المتباينة
 ( 𝑥2+1)(𝑥−3)  

𝑥− 3
  هي :  

 ℝ − {0 , 3}     d ℝ − {3} c ℝ* b ℝ a 

 

 

 ،،، الأسئلة انتهت ،،،
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 الأسئلة المقالية : / أولاً  

𝑥√أوجد معكوس الدالة :            + 2     =(𝑥) 𝑓 

 الحل :     

2- x ≥   ,     =  √𝑥 + 2  𝑓(𝑥)     

𝑦                                     =  √𝑥بـ   𝑓(𝑥)نعوض عن  + 2   𝑦  

𝑦 , 𝑥                                   =  √𝑦نعكس المتغيرين    + 2   𝑥            

                                y  2x =2 +                                                    تربيع الطرفين   

 2 - 2y = x                        

𝑥√معكوس الدالة     ∴   + 2   =(𝑥) 𝑓   هو 

          0 ≥ x    ,  2 - 2x  = )𝑥( 𝑓−1        

 

 

   x=   2x+ 3 3x 3+    :  معادلةالأوجد مجموعة حل  

 الحل :     

+3 x =2  x3+  3x 

    3 = 0 - x -2  x+ 3 3x    

                                                                                   = 0 3) -  x -() + 2x+ 3 3x)   

x2 (x + 3) - (x + 3) = 0                                                               نحلل بالتقسيم  

(x + 3) (x2 – 1) = 0                                                           عامل مشترك  (x + 3) 

 (x + 3) (x + 1) (x - 1) = 0                        

   x + 3 = 0       أو      x +1 = 0      أو       x -1 = 0              

         x = -3                   x = -1                     x = 1              

 

 3- } 1 ,  1-  ,   {مجموعة الحل = 

 

1 
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  الاسئلة الموضوعية : /ا ثانيً 

 ظلل دائرة الرمز الدال على الإجابة الصحيحة: 
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 تساوي:  kفإن   (x + 1)على   k x −1   4𝑥2 − 2𝑥3  =(𝑥) 𝑓 +قسمة  باقي هو 0 كان إذا

 

3 d    -3 c    -7 b    7 a 

2 

 < 0        إن مجموعة حل المتباينة
 ( 𝑥2+1)(𝑥−3)  

𝑥− 3
  هي :  

 ℝ − {0 , 3}     d ℝ − {3} c ℝ* b ℝ a 

 

 

 ،،، الأسئلة انتهت ،،،
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 ثم أوجد باقي العوامل. )x 2+(( على  x 6 -2 x3 - 3x +8(استخدم القسمة التركيبية لقسمة          

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

============================================================== 

  : الاسئلة الموضوعية /ا ثانيً 

 .خاطئة العبارة كانت ( إذاbصحيحة  و ) العبارة كانت (  إذاaظلل ) 

1 

 

 y = x √𝑥 (b) (a)  دالة زوجية

 

 
 

 12𝑥2 -15 = 0 +3𝑥4 (b) (a)هي مجموعة حل المعادلة      {1}إن  2

                                                                                                                                 

 

 ،،، الأسئلة انتهت ،،،
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 الأسئلة المقالية : / أولاً  

        𝑥 - 2𝑥 - 6   >  0             أوجد مجموعة حل المتباينة :         

 الحل :     

 

 

 

 

 

 

 

 

 نكون الجدول :

 

 

 

 

 

 

𝑥)  يبين الجدول أن   + 2) (𝑥 − 3) < > > 3حيث    𝑥لكل قيم   0 𝑥 -2   

 

  )2− ,3(مجموعة الحل = 

 

 

 

 

         𝑥 - 2𝑥 - 6    =0                :                    المعادلة المناظرة         

𝑥) 0 =نحلل                                                   + 2) (𝑥 − 3)           
(𝑥 + 𝑥)        أو         0 =  (2 − 3) = 0    

             𝑥 = -2                               𝑥 = 3  

 

𝑥)   0   التى تحقق  𝑥حث عن قيم  للب         + 2) (𝑥 − 3)  نتبع التالي: >

    𝑥 − 3 < 0    ⇒  𝑥 < 3   𝑥 + 2 < 0    ⇒   𝑥 <  - 2    

    𝑥 − 3 > 0    ⇒  𝑥 > 3     𝑥 + 2 > 0    ⇒   𝑥 >  - 2   

∞+  -∞            𝑥 

+ + - 𝑥 + 2 

+ - - 𝑥 - 3 

+ - +  (𝑥 + 2) (𝑥 − 3)  

1 

0        

 

0        

 

0        

 0        

 

2-

2        

 

3        

 



       

 ثم أوجد باقي العوامل. )x 2+(( على  x 6 -2 x3 - 3x +8(استخدم القسمة التركيبية لقسمة          

    

 الحل :  

 

                                                اعكس اشارة الحد الثابت في صفر المقسوم عليه   لتحديد

 (x +2)   2فيصبح- 

 

 نكتب جميع معاملات كثيرة الحدود

     

 .والباقى صفر  )x 5 -2 x +4(:   ناتج القسمة   

  x ) (1- x(    =4+ x 5 -2 x - 4(نحلل :                 

    (x - 4 ) , (x -1)باقى العوامل هي : 

 

 
8 -6 -3 1 -2 

-8 10 -2   

 0 4 -5 1  

      

  5x 2x - 4+ الباقي 

 

  الاسئلة الموضوعية : /ا ثانيً 

 .خاطئة العبارة كانت ( إذاbصحيحة  و ) العبارة كانت (  إذاaظلل ) 

1 

 

 y = x √𝑥 (b) (a)  دالة زوجية

 

 
 

 12𝑥2 -15 = 0 +3𝑥4 (b) (a)هي مجموعة حل المعادلة      {1}إن  2

                                                                                                                                 

 

 ،،، الأسئلة انتهت ،،،
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  :السؤال الأول 

 :أوجد مجموعة حل المتباينة) أ (               

−𝑥2 + 7𝑥 − 10 ≤ 0 

                     

           

 

 

 

 

 

 

 

         

           

𝒚اوجد معكوس الدالة  :   ) ب (  = 𝟐𝒙𝟒   

 

 

 

 

 

 



 السؤال الثاني

 ( اذا كانت العبارة خاطئة :b( اذا كانت العبارة صحيحة و )( aظلل 

9𝑥2 مجموعة حل المعادلة (  1 + 16 = −}هي  0
4

3
 ,

4

3
} (b) (a) 

 

𝑥3) ( باقي قسمة  0 + 𝑎3)  علي(𝑥 − 𝑎)  هو(2𝑎3) 
(b) (a) 
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  :السؤال الأول 

 :أوجد مجموعة حل المتباينة) أ (               

−𝑥2 + 7𝑥 − 10 ≤ 0 

𝑥2 -1اضرب في  − 7𝑥 + 10 ≥ 0 

𝑥2 المعادلة المناظرة  − 7𝑥 + 10 = 0 
𝑥2  حلل − 7𝑥 + 10 = (𝑥 − 2)(𝑥 − 5)  

 𝑥 − 2 = 0 → 𝑥 = 2 
 𝑥 − 5 = 0 → 𝑥 = 5 

𝑥)التي تحقق :  xللبحث عن قيم  − 2)(𝑥 − 5) ≥  نتبع التالي :          0

𝑥 − 5 ˂ 0 → 𝑥 ˂5  𝑥 − 2  ˂ 0 →  𝑥 ˂ 2 
𝑥 − 5 ˃ 0 → 𝑥 ˃ 5 𝑥 − 2 ˃ 0 →  𝑥 ˃ 2 

 الجدول : نكون       

∞+  ∞- 𝑥 

+ + -   (𝑥 − 2) 

+ - - (𝑥 − 5) 

+ - + (𝑥 − 2)(𝑥 − 5) 

𝑥)يبين الجدول أن   − 2)(𝑥 − 5) ≥ 𝑥حيث   𝑥لكل قيم   0 ≥ 𝑥 أو 5 ≤ 2 

,∞−)مجموعة الحل =  2] ∪ [5, ∞)    

                ------------------------------------------------------------ 

𝒚اوجد معكوس الدالة  :   ) ب (  = 𝟐𝒙𝟒   

  

 𝑦 = 2𝑥4 
 𝑥 = 2𝑦4 
 𝑥

2
= 𝑦4 

(
𝑥

2
)

1
4

= |𝑦|    ,   𝑥 ≥ 0 (
𝑥

2
)

1
4

= (𝑦4)
1
4 

 
± (

𝑥

2
)

1
4

= 𝑦 

𝑦معكوس  = 2𝑥4      هو𝑦 = ±√
𝑥

2

4
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 السؤال الثاني

 ( اذا كانت العبارة خاطئة :b( اذا كانت العبارة صحيحة و )( aظلل 

 

9𝑥2 مجموعة حل المعادلة (  1 + 16 = −}هي  0
4

3
 ,

4

3
} 

 

(b) 
 

(a) 

 

𝑥3) ( باقي قسمة  0 + 𝑎3)  علي(𝑥 − 𝑎)  هو(2𝑎3) 

 

(b) 

 

 

 

(a) 
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𝑥3 − 3𝑥 = 6 −  2𝑥2 

                     

           

 

 

 

 

 

 

 

         

           

 

𝒇(𝒙) : اوجد معكوس الدالة) ب (  = √𝒙 − 𝟒 

 

 

 

 

 



 السؤال الثاني

 ( اذا كانت العبارة خاطئة :b( اذا كانت العبارة صحيحة و )( aظلل 

 

علي حدودية من  ≤ n 0حيث   n( ناتج قسمة حدودية من الدرجة  1

 (n - 2الدرجة الثانية تكون حدودية من الدرجة )

 

(b) 
 

(a) 

 

𝑥−)( مجموعة حل المتباينه  0 −  {3}هي  2(3

 

(b) 
 

(a) 
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  :السؤال الأول 

 :أوجد مجموعة حل المعادلة ) أ (               

𝒙𝟑 − 𝟑𝒙 = 𝟔 −  𝟐𝒙𝟐 

 

                       
----

----

----

----

----

----

----

----

----

----

----

--------------- 

𝒇(𝒙) : اوجد معكوس الدالة) ب (  = √𝒙 − 𝟒 

 ,𝑥 ≥ 4 𝑓 (𝑥) = √𝑥 − 4         

 𝑦 = √𝑥 − 4 

 𝑥 = √𝑦 − 4 

 𝑥2 = 𝑦 − 4 
 𝑦 = 𝑥2 + 4 

𝑓(𝑥)معكوس الدالة  = √𝑥 −   هو  4

𝑓−1 (𝑥) = 𝑥2 + 4  , 𝑥 ≥ 0   

𝑥3 اجعل أحد الطرفين يساوي صفر  − 3𝑥 − 6 +  2𝑥2 = 0 

𝑥3) خاصية التجميع  − 3𝑥) + (−6 +  2𝑥2) = 0 

𝑥 (𝑥2 حلل − 3) + 2( 𝑥2 − 3) = 0 

𝑥2)  خذ عامل مشترك − 3)( 𝑥 + 2) = 0 

𝑥) حلل −  √3)(𝑥 +  √3)( 𝑥 + 2) = 0 

𝑥 = 𝑥    أو   3√  = 𝑥   أو     3√ − = − 2 

, 2−}مجموعة حل المعادلة =  √3  , −√3} 



 

 الثانيالسؤال 

 ( اذا كانت العبارة خاطئة :b( اذا كانت العبارة صحيحة و )( aظلل 

 

علي حدودية من  ≤ n 0حيث   n( ناتج قسمة حدودية من الدرجة  1

 (n - 2الدرجة الثانية تكون حدودية من الدرجة )

 

(b) 
 

(a) 

 

𝑥−)( مجموعة حل المتباينه  0 −  {3}هي  0 ˂2(3

 

(b) 
 

(a) 

 


